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„Holly vom Werraufer“ hatte die Nase vorne
Die Ortsgruppe (OG) Coburg im Verein für Deutsche Schäferhunde richtete am 15. und 16.11.2008 die Kreismeisterschaft der Fährtenhunde im Landkreis Coburg aus. An 2 Tagen stellten sich 12 Teilnehmer in der Prüfungsstufe Fährtenhund (FH) 1 und ein Teilnehmer in der Prüfungsstufe Fährtenprüfung (FPR) 3 den kritischen Augen des Leistungsrichters Gerd Beck aus Nürnberg.
Mit 97 Punkten und der Wertung „vorzüglich“ sicherte sich „Holly vom Werraufer“ geführt von Roberto Kamp aus der OG Rodach den 1. Platz und gewann wie im Vorjahr den Wanderpokal. Gefolgt von „Bandit“ mit seinem Hundeführer Gerald Reißenweber mit 93 Punkten und der Wertung „sehr gut“ auf dem 2. Platz, und „Vanto vom Anrachstal“ mit Klaus Jahrling mit 88 Punkten auf dem 3. Platz, beide OG Untersiemau-Weißenbrunn. Die weiteren Plätze belegten: 4. Barbara Florschütz 85Pkt. OG Coburg, 5. Thomas Gahn 75 Pkt. OG Neustadt b. Coburg, 6. Günther Preiß 71Pkt. OG Rodach.
Winfried Stupka mit seinem „Leif vom Goldbergsee“ von der OG Ebersdorf sicherte sich mit 81 Punkten in der FPR 3 den Titel der Fährtenprüfung und den Wanderpokal des Universalsiegers 2008 in den Abteilungen (A)Nasenarbeit, (B)Unterordnung, (C)Schutzdienst.
Der Leistungsrichter Gerd Beck und der 1. Vorsitzende der OG Coburg, Manfred Florschütz, stellten die gute Arbeit der Fährtenleger, Susi Jahrling, Wilfried Neumann, Klaus Jahrling und Wolfgang Schäfer hervor. Ein großes Lob auch an die vereinsinterne Versorgungscrew, die wieder einmal reibungslos und vorbildlich funktionierte. Ein besonderer Dank geht an die Landwirte und die Jagdpächter, welche die Veranstaltung unterstützten.






Bankverbindung: Vereinige Coburger Sparkasse, BLZ: 783 500 00, Kto.-Nr. 26823


